

OP JH 2014/2015 – 15.kolo

TJ Dyje Staré Hobzí – FK Stará Hlína 4:0 (2:0)

V neděli 29. 03. 2015 jsme odjeli k prvnímu jarnímu utkání do Starého Hobzí. Mužstvo mělo velkou marodku a tak se nás stěží sešlo jedenáct. Staré Hobzí se nacházelo před tímto střetnutím o jeden bod za námi.

Již od první minuty utkání bylo jasné, že to z naší strany bude příšerné a nekoukatelné. Což se postupem času i naplnilo.

Soupeř měl po celý zápas převahu a vypracovával si nebezpečné situace. Jen díky nepřesné mušce domácích střelců se našemu mužstvu podařilo téměř celý první poločas udržet vzadu nulu. Naopak ve 35. minutě se mohli dostat do vedení hosté, ale Šimkovský nevelké šanci netrefil hlavou domácí branku. Naše hra byla tak tragická, že bylo pouze otázkou času, kdy soupeř udeří. To se stalo ve 43. minutě. Po chybném vyběhnutí našeho gólmana skórovali domácí do prázdné branky - 1:0. Hned o dvě minuty později přišla pro hosty další pohroma. Staré Hobzí zahrávalo standartní situaci téměř z pozice rohového kopu. Místo centru zvolili domácí rozehrávku na velké vápno, odkud domácí střelec přízemní střílou k tyči nedal brankáři šanci – 2:0. Po této brance ukončil sudí první poločas.

Druhý poločas byl z naší strany opět hrůzostrašný. Domácí klidně kontrolovali hru a nedali hostům téměř čuchnout. Rozdíl mezi oběma soupeři nebyl ani tak ve fotbalovosti, ale v nasazení a pohybu. Naše leklé ryby pouze vyklusávaly okolo soupeře (až na pár výjimek). Ne, že by snad naši hráči nechtěli, ale díky tomu jaká panuje teď disciplína a tréninková morálka, na to prostě někteří nemají a nevydrží chvilku běhat. Navíc jsme kupili jednu taktickou chybu za druhou, z čehož vyplynuly další dvě branky (to vyústilo opět ze špatného pohybu). Obě byly po rohových kopech, kdy nikým nehlídaný domácí hráč pohodlně skóroval. Stav se díky těmto dvěma gólům vyšplhal na 4:0 a jelikož jsme v útoku byli totálně bezzubí, mohli domácí slavit velmi pohodlnou výhru.

Jestli se většina hráčů nad sebou nezamyslí a nezačnou zase docházet na tréninky (alespoň jeden týdně), nemá tento mančaft v okresním přeboru co dělat. Někteří na hřišti vypadali, jako kdyby nastoupili po deseti letech. Je to strašný. Tento tým se žene do záhuby. Jestli se hráči nevzpamatují a vedení se nezačne plně věnovat taky týmu a nejenom zázemí (to znamená přivést v létě minimálně 4 nové hráče) nebude do dvou let ve Staré Hlíně žádný fotbal.

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Jičínský, Anichober, Makovička, Malecha – Puhlovský, Pfeifer M., Šauer, Nadberežný – Pfeifer T., Šimkovský

Autor: VlaHad